

2018年是“一带一路”倡议提出五周年。出席博鳌亚洲论坛2018年年会的中外专家学者、政府官员表示，“一带一路”倡议提出以来，以共商、共建、共享为核心，实现了参与经济体的普惠发展。站在新的起点，“一带一路”将拓展新的合作共赢模式，推动世界经济更加均衡、包容和可持续发展。

“一带一路”再出发 与世界共谋发展机遇



4月9日，亚洲媒体高峰论坛举行

共商共建共享实现普惠发展

“过去我们经常没有电，一断就是几天，现在不会有这种情况了。”马耳他共和国驻华大使约翰·阿奎利纳说，马耳他老百姓获得了更清洁、更可靠的能源，而这样的变化来自于中国“一带一路”建设。

作为地中海中心的岛国，马耳他资源有限，但依然希望创造更好的经济增长。阿奎利纳说，以2013年9月启动的上海电力与马耳他能源合作项目为起点，中国“一带一路”建设提供了互利解决方案。

泰国前副总理、博鳌亚洲论坛理事素拉杰·沙田泰说，中国在发展过程中提出了“一带一路”倡议等理念和公共产品，不仅带来基础设施的联通，还促进了民心相通、跨文化交流及数字经济的联通，保证了开放型经济的稳步前行。

商务部最新数据显示，自“一带一路”倡议提出以来，中国与相关国家进出口总额增长14.8%，累计直接投资超600亿美元。

随着“一带一路”政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通“五大愿景”逐步开花结果，越来越多的国家、国际组织和企业对“一带一路”倡议投出了“信任票”和“支持票”。

联合国秘书长古特雷斯说，无论是南南合作，还是推动实现联合国2030年可持续发展目标，中国都扮演着重要角色。“一带一路”倡议不仅对发展中国家具有重要意义，对整个世界的经济发展、经济合作都意义重大。

2016年11月，联合国大会首次在决议中写入中国的“一带一路”倡议，该决议得到193个会员国的一致赞同。

根据博鳌亚洲论坛发布的《亚洲竞争力2018年度报告》，“一带一路”倡议在推动

跨越“数字鸿沟”、教育减贫、文化交流、让更多民众分享经济全球化一体化“蛋糕”等方面释放积极红利，使那些过去“被全球化遗忘的角落”获得重大发展机遇。

行稳致远共谋互利合作新篇章

作为中国唯一的热带省份岛屿，海南30年前曾是一个连红绿灯都没有的落后边陲岛屿；今天，海南南海陆空交通体系连通世界，拥有世界上第一条环岛高速铁路。

前来自海南参加博鳌亚洲论坛的专家表示，海南的发展是中国经济发展成功的一个典型案例，中国通过“一带一路”建设正在把类似的发展经验与世界共享。

习近平主席指出，推进“一带一路”建设，要聚焦发展这个根本性问题，释放各国发展潜力，实现经济大融合、发展大联动、成果大共享。

“孤举者难起，众行者易趋。”商务部国际贸易经济合作研究院院长顾学明说，“一带一路”的最终目标是要实现合作共赢，不

仅着眼于中国自身发展，而且以中国发展为契机，让更多国家搭上中国发展快车。

“一带一路”倡议沿袭了中国经济的发展模式。”博鳌亚洲论坛联合德勤发布的一份报告指出，“一带一路”最初的侧重点是能源与基础设施，现在正逐渐拓宽至贸易、制造业、互联网和旅游业。有竞争优势的跨国企业开始赢得“一带一路”相关合同。在不远的将来，更多此类企业有望成为赢家。

合作是“一带一路”建设的一大主题词，从发达国家到发展中国家，都表达出强烈的合作愿望。荷兰首相马克·吕特表示，荷兰企业对“一带一路”议题兴趣浓厚。“一带一路”为荷兰企业呈现了许多机会。荷兰企业在海上物流、港口发展、铁路公路建设、可持续性等领域拥有专长，可为中国提供支持。

奥地利总理塞巴斯蒂安·库尔茨说，在“一带一路”框架下，运输、能源、电信、智能城市和可再生能源、农村发展、金融服务和电子商务等领域的合作非常具有吸引力。此外，“一带一路”为中国和奥地利在第三

方市场开展合作提供了机会。

泰国文化部部长威拉·洛普乍纳拉说，泰国重视“东部经济走廊(EEC)”建设，这个开放的走廊需要与海上和大陆的丝绸之路连接，通过中泰铁路项目等合作，可以创造具有包容性的更可持续的发展。

凝聚新共识破解经济全球化困境

过去30多年来，经济全球化推进速度之快、拓展范围之广超乎想象，但从中衍生的发展不平衡等问题也日益引发关注。

专家认为，共商、共建、共享是推进“一带一路”的黄金法则，“一带一路”建设有助于破解经济全球化困境，推动世界经济更加均衡、包容和可持续发展。

海峡两岸关系协会会长、中国商务部原部长陈德铭说，由于发展不平衡，世界上还有很多国家无法进入全球价值链。“一带一路”倡议是中国基于改革开放融入全球价值链经验的分享，通过推动包容开放、合作共赢的“一带一路”建设，能够帮助一些自身能力还不够的国家，尽快融入全球价值链当中实现更快更好的发展。

“一带一路”建设与全球化紧密相连，有助于帮助亚洲各经济体提升竞争力。”博鳌亚洲论坛秘书长周文重说，“一带一路”为应对逆全球化的挑战提供了新的路径和方法，也是实现经济社会发展经验分享和成果共享的平台。

古特雷斯说，希望因“一带一路”项目受益的国家能够在经济上充分融合，使“一带一路”的红利造福不同的人群，让他们充分受益于这些项目带来的积极影响。

“只有给当地的民众带来福祉，才有持续的生命力。改善民生、造福百姓是中国推进‘一带一路’不变的初心。”中国外交部长助理陈晓东说。(据新华社)



开局良好 一季度我国财政收入较快增长

财政部9日发布数据显示，今年一季度，在我国经济运行延续稳中向好的态势下，全国一般公共预算收入同比增长13.6%，实现良好开局。

其中，中央收入增长18.9%，地方收入增长9.1%，在去年同期高基数之上保持了较快增长。“一季度全国财政收入特别是税收收入较快增长，反映出我国经济运行延续稳中向好态势，高质量发展的条件不断累积。”财政部有关负责人说。

数据显示，今年一季度，全国税收收入同比增长17.3%，比去年同期加快2.6个百分点；全国非税收入同比下降7.5%，比去年同期回落18.1个百分点，主要受进一步落实各项降费措施以及去年同期基数较高等因素影响。相应地，一季度税收收入占财政收入比重为87.7%，比去年同期提高2.5个百分点，财政收入质量进一步提高。

分区域看，今年一季度，东、中、西部地区财政收入分别增长8.6%、10.2%、9.1%，其中税收收入同比分别增长11.6%、20.2%、18.9%，比去年同期分别加快1.2个、4.1个、2.8个百分点。

第四名前总统 韩国检方以受贿罪起诉李明博

韩国检方当地时间9日以受贿等罪名起诉前总统李明博，李明博成为继全斗焕、卢泰愚、朴槿惠之后韩国第4名因涉贪腐遭起诉的前总统。

检方以16项罪名指控李明博，包括贪污受贿、滥用职权、逃税、违反信托约定以及违反选举法等，受贿总额约为111亿韩元(1美元约合1069韩元)。检方指控李明博接受国家情报院、前金融机构高管、前议员以及企业等贿赂，金额均数以亿计韩元。检方还指控，三星电子曾替李明博实际拥有的一家公司代付诉讼费585万美元。

检方认定，李明博是汽车零部件制造企业DAS公司的实际控制人，涉嫌利用这一企业非法挪用350亿韩元资金，用于政治活动和个人用途。同时，检方仍在调查李明博其他嫌疑行为，计划寻求冻结李明博个人财产，以防止其转移贪污受贿所得。

向公众道歉 日本财务省承认曾就“地价门”一事说谎

针对近日有关日本财务省曾在“地价门”丑闻发酵后要求森友学园在垃圾处理问题上与其统一口径、做虚假说明的报道，财务省理财局局长太田充当天时间9日承认这一事实并向公众道歉。

太田9日上午在国会参议院决算委员会的审议中承认，去年2月，有财务省理财局职员要求森友学园及财务省下属近畿财务局相关职员在垃圾处理问题上与理财局保持统一口径，作出“垃圾处理费用很高，曾出动数千辆卡车进行清理”的说明。但森友学园和近畿财务局方面均以此说法“与事实不符”为由拒绝了理财局的要求。太田表示，“对这种错误的行为感到非常羞耻和抱歉”。

无人认领 叙利亚中部一空军基地遭导弹袭击

叙利亚中部霍姆斯省一座政府军空军基地当地时间9日凌晨遭导弹袭击，造成多人死亡。

叙国家电视台援引军方消息说，位于霍姆斯省东部的T4军用机场9日凌晨遭多枚导弹袭击，叙政府军防空部队拦截了其中8枚导弹，其余导弹击中目标。多人在袭击中死亡。另据“叙利亚人权观察组织”9日说，至少14人在此次导弹袭击中丧生，其中包括伊朗军人。目前，导弹来源尚无法确定，叙媒体认为可能是美国或以色列发动了此次袭击。美国五角大楼随即予以否认，以色列方面则尚未表态。(以上均据新华社)

变更公告

因公司发展需要，绵阳仙海航泽实业有限公司更名为绵阳仙海文化旅游发展集团有限公司，原公司所有债权债务由绵阳仙海文化旅游发展集团有限公司承继。

特此公告

2018年4月9日

中美贸易摩擦 对我国宏观经济运行影响有限

以内的目标。

“中美贸易摩擦直接带来就业岗位净减少的规模有限，风险完全可控。”王昌林说，机械设备、医药、钢铁有色等行业不是劳动密集型行业，部分企业对美出口额小幅下降不会引起大规模裁员；同时，考虑到部分出口商品可以转向其他国家或者国内市场，就业岗位实际受到的冲击将会更小。

他指出，我国就业市场空间广阔。近年来，我国新技术、新产品、新业态、新模式蓬勃发展，服务业在经济增长中的比重不断提高，经济增长拉动就业的能力显著提升；城镇化进程不断加快和乡村振兴战略的推进，也为劳动力就业提供了广阔的市场空间。

对我国物价：影响可控

王昌林认为，总体看，我国对美大豆、

猪肉等进口农副产品加征关税，对国内居民消费价格(CPI)影响相对有限。

以大豆为例，据初步估算，假设大豆价格上涨25%，将拉升国内CPI约0.25个百分点，平摊到全年，预计CPI波动中枢将保持在2.4%的水平，仍在3%的调控目标之内。

“进一步考虑其他国家农副产品对美进口产品的替代效应，我国对美大豆、猪肉等加征关税的反制行动对国内物价水平的影响将会更低。”王昌林说。

他认为，由于我国对美直接出口的钢材、铝制品、化工品规模有限，美国对我国相关出口品加征关税，对全国工业生产者出厂价格(PPI)影响有限。

对我国市场：影响不大

王昌林认为，由于我国经济潜力足、韧

性强，市场回旋余地大，预计中美贸易摩擦对我国市场影响不大。

他分析说，从供给侧看，美国对我国500亿美元出口商品征收25%的关税，将逐步沿着产业链和价值链上下游进行转嫁，最终结果会由出口商、上游原材料和零部件供货商以及美国采购者共同承担，并不会完全由我国企业负担。

“此外，我国出口企业不仅可以选择内销市场和其他国家出口市场进行对冲，而且还会有企业库存周期进行源头化解。”王昌林说。

从需求侧看，随着我国国内消费市场不断拓展，对高端商品的需求不断增加，美国对我国加征关税的产品可以部分转向内销。此外，考虑到国内宏观经济稳中向好、企业效益持续改善、物价水平低位运行等因素，预计我国金融市场也将稳定运行。

“只要我们认认真真办好自己的事，不被人牵着鼻子走，充分发挥优势，按照推动高质量发展的要求，围绕现代化经济体系建设，扎实有序推进改革开放，着力激发内生活力和动力，完全能够实现经济持续平稳健康发展。”王昌林说。(据新华社)

对我国就业：影响有限

美国于美东时间4月3日发布了对华“301调查”项下征税产品建议清单，涉及中国约500亿美元出口商品。

对此，王昌林表示，这一规模占2017年我国对美国出口的11.6%，占我国总出口的2.2%。初步测算，如果这500亿美元出口商品有所下降，对经济增速的影响不到0.1个百分点。

王昌林预计，今年我国完全可以实现经济增长6.5%左右的预期目标和城镇新增就业1100万人以上、城镇调查失业率5.5%

绵阳市国土资源局安州区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

绵国土资安分告字[2018]6号

经绵阳市安州区人民政府批准，绵阳市国土资源局安州区分局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

宗地编号	土地位置	出让宗地面积(m ²)	土地用途	主要规划技术指标					出让年限(年)	挂牌起始价(万元)	保证金(万元)	增幅价(万元)
				建筑高度(米)	建筑密度	容积率	绿地率	备注				
2017-0006	安州区界牌镇石安村5组	2000	批发零售用地(加油站用地)	≤15	≤30%	≤1.0	≥15%	技术指标和建筑高度应满足加油站相关规范要求	40	800	400	20

该宗地以现状出让，其他规划技术指标要求详见《绵阳市城乡规划局地块规划条件》(编城规设[2017]86号)文件。

二、中华人民共和国境内自然人、法人和其他组织，除法律法规另有规定外，均可申请参加，申请人可单独申请，也可联合申请。

三、本国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本公告未尽事宜，详见挂牌出让文件。申请人请于2018年4月11日至2018年5月9日(节假日除外)到绵阳市国土资源局安州区分局三楼利用股或2018年4月28日至2018年5月9日(节假日除外)到绵阳市国土资源局和公共资源交易服务中心一楼办事大厅4号窗口(地址：绵阳市三江西路北段1号桃花岛商业街第4幢商业楼)索取挂牌出让相关文件资料。

五、申请人请于2018年4月28日至2018

年5月9日12:00前(节假日除外)到绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心一楼办事大厅4号窗口向我局提交书面申请，并按规定缴纳竞买保证金，经核实到账且具备申请条件的，我局将在2018年5月9日17:00前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌地点为绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心。挂牌竞价时间为2018年5月2日9:00时至2018年5月11日16:00时。挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价的，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

七、交纳竞买保证金相关事宜及联系方式(一)竞买保证金缴纳账户信息

1.开户名：绵阳市安州区交易中心
开户银行：四川安州农村商业银行股份有限公司
账 号：2704012000006836
2.开户名：绵阳市安州区交易中心

开户银行：绵阳市商业银行安州支行
账 号：16000141100000238
3.开户名：绵阳市安州区地产交易中心
开户银行：中国银行安州支行营业部
账 号：122601992921

(二)境外竞买人必须以人民币缴纳竞买保证金

八、联系地址及方式：
1.联系地址：绵阳市国土资源局安州区分局办公楼三楼
联系电话：0816-4338321
联系人：王先生

2.联系地址：绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心一楼办事大厅4号窗口
联系电话：0816-2779377
联系人：张先生
绵阳市国土资源局安州区分局
2018年4月10日

四川省林业厅公示

四川王朗国家级自然保护区地处我省平武县境内。2017年4月，中国科学院、水利部成都山地灾害与环境研究所(以下简称“成都山地所”)与四川王朗国家级自然保护区管理局签订了共建“王朗山地生态遥感综合观测试验站”的科技合作协议，拟在王朗国家级自然保护区内实施“山区遥感—地面观测同步试验与综合应用服务平台”项目，需在保护区实验区大窝坪(小地名)修建3座不同高度的遥感观测高塔(75米、30米、10米各一座，占地面积分别为25、15和10平方米)，将永久占用保护区实验区0.005公顷的土地，施工期临时占用保护区实验区0.01公顷的土地。

目前，该遥感观测高塔的建设方案、环境影响评价以及“山区遥感—地面观测同步试验与综合应用服务平台”遥感观测高塔建设和运营对四川王朗国家级自然保护区生物多样性影响评价等前期工作已经完成。项目业主成都山地所承诺将严格按照国家和四川省有关法律法规的规定以及生物多样性影响评价报告提出的影响消减措施的要求，在项目建设和运营期间采取严格的自然生态保护措施，尽可能减少遥感观测高塔建设和运营对王朗国家级自然保护区内大熊猫等珍稀濒危野生动植物资源和自然生态环境的负面影响。

“山区遥感—地面观测同步试验与综合应用服务平台”遥感观测高塔的建设和运营涉及自然保护区以及社会公众的利益，为体现公开、公正、公平的原则，接受社会公众对我

省自然保护区管理工作的监督，维护“山区遥感—地面观测同步试验与综合应用服务平台”遥感观测高塔项目利益相关者的权益，现特对该项目建设意向进行公示。公示期间，任何单位和个人均可来信、来电或来访，对该建设项目发表意见、建议或反映问题。

本项目相关资料可在四川省林业网站政务公开“通知公告”栏(网址：http://www.scly.gov.cn/listHtml/201512/1450517137052_1.html)查询。

一、公示日期：2018年4月10日—2018年4月23日(10个工作日)

二、受理电话、电子邮件地址和通信地址：

1.四川省林业厅
电话(传真)：028-83222850
电子邮件：308336288@qq.com
通讯地址：成都市人民北路一段15号(邮编：610082)
四川省林业厅野生动植物保护与自然保护区管理处
2.绵阳市林业局
电话(传真)：0816-2337656
电子邮件：505455356@qq.com
通讯地址：绵阳市涪滨路中段3号(邮编：624000)
绵阳市林业局野保科

四川省林业厅
2018年4月10日